

潍坊重点治理 16 个污染片区

均为空气污染较严重区,目前已确定 1167 个污染综合治理项目

本报7月17日讯(记者 赵磊)7月14日上午,2011年“风筝都环保世纪行”活动正式启动。2011年潍坊市的环境保护工作以“大气污染防治”为主题,要达到16个空气污染片区空气质量明显好转。记者跟随潍坊市人大组织的活动组,对多家工业企业的废气排放进行了治理、采访。

风筝都环保世纪行新闻采访活动于7月14日、15日举行。

媒体记者分两组,跟随活动组赶赴现场,对近期市民反映的环境问题进行了现场采访、治理。记者随行一组于14日上午10点多到达寿光,并随后赶往侯镇工业区,对多家工业企业进行采访。

第一站就是寿光市联盟石油化工有限公司。一进门,记者就闻到一股奇怪的味道,味道有些刺鼻,让人感觉不舒服。公司负责人称,2011年,公司投资

1700万元建设一套工艺废气脱硫装置。但是,经过现场勘查之后,环保专家发现设备工艺不成熟,仍需要继续改进。

随后,活动组继续走访了新华制药(寿光)有限公司、潍坊市绿橄榄化工有限公司和潍坊市海澜化学工业有限公司。虽然,跟去年相比,废气的排放和治理,都取得了明显好转。但是,在尾气的处理中,仍或多或少出现

了一些问题。记者在采访中,一直能够闻到各种刺鼻的味道。

据悉,潍坊市空气污染是区域性复合型污染,主要污染因素包括扬尘污染、机动车尾气污染、燃煤烟尘污染及居民生活污染等。据监测分析,2010年潍坊市二氧化硫、二氧化氮和可吸入颗粒物三项空气污染物中,主要超标的为可吸入颗粒物,而扬尘污染对可吸入颗粒物浓度贡献

率高达70%。

2011年潍坊市的环境保护工作以“大气污染防治”为主题,将重点治理污染较严重的16个片区,而这16个空气污染片区共确定1167个污染综合治理项目,截至目前,已开工项目1067个,开工率为91.4%,已完成的项目有884个。其中,53项重点废气污染治理工程已全部开工建设。

排水管网被查出 27 处缺陷

缺陷多由工程设计造成,预计 8 月底改造完成

本报7月17日讯(记者 董惠 通讯员 井光臣)入汛以来,市区内涝防汛成为市民关注的焦点。17日,记者采访了解到,在对市区往年积水点的排查中,新发现了27处排水管网缺陷,缺陷多是工程设计上的原因,目前正在整治,预计8月底完成。

近日,在对市区往年积水点原因的分析排查中,新发现了27处排水管网缺陷。市政管养处排水科负责人李海滨介绍,新发现的27处排水管网缺陷,多数为工程设计上的缺陷。“其中,像胜利东街与虞河路路口顺风肥牛门前、长松路与胜利西街路口以及胜利东街与虞河路口这三处均因设计管径小而导致排水不畅,雨后积水都很严重。”

排查完毕,市政部门也陆续开始对27处排水管网进行缺陷整治。李海滨指着《市区排水管网缺陷整治方案表》介绍说,方案对27处缺



工作人员正在施工。

陷及具体整治措施做了说明。对一些污水管道无出口或管道存在断头的问题,铺设新管道。而对一些地势低洼,雨后积水的地方,适当增加雨篦子。

市政管养处负责人说,自开始整治以来,目前已完成了民生街与四平路路口一段长10米口径400毫米污水管道更换。预计此次整治8月底完成。

大学生驾考可预约专场

目前已有 2456 人准备参考

本报7月17日讯(通讯员 刘飞 李群 记者 张焜)17日,记者从潍坊市交警支队了解到,为了方便大学生暑期考取驾驶证,潍坊市车管所开通“绿色通道”,目前已有2456人次大学生准备参加考试。

家住潍坊的大学生平时上学期间不在潍坊,只能靠假期回到潍坊进行驾照考试,如今参加驾考的学员很多,如果安排不合理,可能部分学生在假期无法参加驾考。

为此,潍坊市车管所下发了《关于暑假期间安排在校大学生驾驶人

考试的通知》,并向社会公开考试计划安排,通知各驾校对已报名学车的在校大学生档案进行梳理,并确定考生名单。考试科通过对学员档案、身份证、学生证等相关证件的审核确认,目前共确定科目一待考大学生594人,科目二待考大学生1471人,科目三待考大学生391人。审核后的考生名单已及时通知参考学员。

“目前还接受大学生报名预约考试。”17日,市车管所考试科工作人员告诉记者,大学生可联系报名驾校,通过驾校预约参加专场考试。考

生在考试前一天会收到考试时间、地点及注意事项的通知。考生也应注意带好身份证和学生证,保证能正常参加考试。

据介绍,考试科已经初步确定了大学生“专场考试”时间,在保证培训质量的前提下,确定科目一考试时间为7月23日,科目二考试时间为8月12日-13日,科目三考试时间为8月26日。确定科目一考试地点为市车管所科目一考场,科目二考试地点为昌乐考试中心,科目三考试地点为坊子区崇文街。

数字信息

潍坊年内将建 80 处见习基地

本报7月17日讯(记者 韩杰杰)15日,记者从潍坊市财政局获悉,为给高校毕业生提供便利条件,今年潍坊计划新建80处就业见习基地,全部建成后,可安排4000名未就业毕业生进行就业见习。

目前,潍坊已将拓展就业见习基地计划分解到各县市区,共计80处。申报的见习基地报省里备案后,市里将统一进行授牌。据悉,见习基地全部建成后,可安排4000名未就业毕业生进行就业

见习。

据悉,高校毕业生在见习期间,由见习基地和当地财政为其提供不低于当地最低工资标准的基本生活费,所需经费由见习基地和县(市、区)财政各按50%承担,财政承担部分从见习基地当地财政有关资金(含就业专项资金)中列支;财政困难县高校毕业生就业见习基地生活补助所需经费由见习基地承担50%,省财政承担30%,县(市、区)财政承担20%。

20 万巾帼志愿者 将服务社区

本报7月17日讯(记者 王琳 通讯员 丁琳)17日,记者从市妇联了解到,前不久“巾帼社区志愿服务行动”在潍坊正式启动。据统计,目前全市共有20多万名巾帼志愿者,组建各类服务队7000余支,以多种形式维护妇女儿童合法权益。

据妇联工作人员介绍,近年来全市各级妇联组织以社区为“阵地”,以妇女和家庭为主体,开展了多类志愿服

务活动。

截止到目前,全市共组建法律服务、家庭教育、卫生保健、爱心帮扶等为内容的巾帼志愿服务队7000支,近20万名巾帼志愿者参与维护妇女儿童合法权益,扶持妇女创业就业、关爱弱势群体等志愿活动。眼下,妇联将这些志愿者统一命名为巾帼志愿服务者,将各类志愿服务统称为巾帼志愿服务,统一调配,让志愿服务活动更具有系统性。

阴囊潮湿 小毛病 大问题

睾丸是制造精子和分泌雄激素的唯一器官,而阴囊潮湿并非肾虚所致,而是附睾炎引发附睾管腐烂,精液渗透所以潮湿,病情严重,将逐渐丧失男性功能,引发瘙痒、湿疹、疥疮、脚臭、神经性皮炎、丘疹、红肿、股癣等,也可引起泌尿系统病毒感染,有以上症状的男性应本着预防为主的原则尽快治疗,以防病情加重。

男性健康专家介绍,根治阴囊男性专用产品,是具有百年历史的知名企业生产的,它是汇集数十位专家历经三年精心科研的成果,是针对男性阴囊及大腿内侧潮湿、瘙痒、湿疹、疥疮、脚臭、皮炎、股癣引起的病毒感染的特效产品;让你不打针、不吃药就能恢复健康目的的高科技产品;它充分体现了

“杀菌、排毒、修复、防复发”的科学过程,其特点有三快:一、症状缓解快;见效快;二、杀菌快;三天就能破坏致病菌的生存环境;阻断病菌的营养供应,使病菌萎缩死亡;三、恢复健康快;能从细微之处调节皮肤微循环,恢复表皮细胞的新陈代谢,激活基因免疫细胞,控制复发。

由于该产品效果确切,一经投入市场,迅速畅销大江南北,在北京、上海、广州、重庆等地深受广大消费者喜爱,现根因爽特别推出优惠活动。

详情咨询:0536-8856706
根因爽经销地址:惠康大药店(人民公园南门对面;富坤酒店东临)

冬病夏治

“膝关节病”治一个笑一个

良心产品,绝不做虚假宣传,庆产品上市四周年,厂家特别推出买10送5,买20送12,买30送30



人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,最初很多人不把它当回事,直到上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起来时关节僵硬迈不动步,蹲不下,站不起,夏僵,冬也疼,坐也疼,关节积水肿胀甚至变形的时

北京协和退休医师三南籍教授侯廷翰肩负使命,六十年如一日专攻此类疾病,他依据“人间有病,地上就有一种草”的中医理念,对元代疗骨奇方做了大量研究,终有良药“仙草活骨膏”问世,配方中他大胆创新,巧妙使用了大量云南地产药物白芨、白芷、土虫、三七、羌活外加牛膝、地风等引经之

物,一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规,独创穴位给药,透皮吸收之新法,一举突破了口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中,患者只需按专业人员的指导把产品贴敷上去,疼痛当晚就能缓解,数日炎症消除,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节

爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活,医学专家形象地称之为“不流血的中药手术刀”。

仙草活骨膏不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节松弛伸曲,自由活动检验效果,最好对比使用前后磁共振片更能说明问题,不怕病重,顽症患者加服葛根沙棘冲剂,效果更快!

骨科医师热线:8978280 8970315 另有“仙草活骨膏”专治颈腰椎病,腰椎间盘突出,椎管狭窄。康复地址:华芝堂医药东店,东风东街公交总公司斜对面市内送药,都县免费邮递,药到付款